
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع المناهج العمانية

نموذج إجابة الامتحان التجريبي النهائي الجديد بمحافظة شمال الباطنة
موقع المناهج ⇦ المناهج العمانية ⇦ الصف الحادي عشر ⇦ رياضيات أساسية ⇦ الفصل الثاني ⇦ الملف

تاريخ نشر الملف على موقع المناهج: 2023-05-09 14:14:07

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الحادي عشر

روابط مواد الصف الحادي عشر على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر والمادة رياضيات أساسية في الفصل الثاني
امتحان تجريبي نهائي جديد بمحافظة جنوب الباطنة 1

امتحان تجريبي نهائي مع الحل 2

امتحان تجريبي نهائي جديد مع الحل بمحافظة جنوب الشرقية 3

نموذج إجابة الامتحان التجريبي النهائي 4

امتحان تجريبي نهائي جديد 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/om/id=11430
https://almanahj.com/om/11basic_math2
https://almanahj.com/om/11basic_math
https://almanahj.com/om/11
https://almanahj.com/om
https://almanahj.com
http://facebook.com/groups/grade11om
http://facebook.com/grade11om
https://t.me/om11grade
https://t.me/almanahj_bot
http://bit.ly/32XFswt
http://bit.ly/2r9MIIo
http://bit.ly/2KBngTb
http://bit.ly/2O2pe1a
https://almanahj.com/om/id=11859
https://almanahj.com/om/id=11858
https://almanahj.com/om/id=11857
https://almanahj.com/om/id=11855
https://almanahj.com/om/id=11854
http://www.tcpdf.org


    
 

 
 

 (11-1)مدرسة وادي الحـــــواسنـــــــة للتعليم الاساسي 

 الحادي عش   للصف الأســــــــــــــاســــــــــــــيةالريــــــــــاضيــــــــــــــــات : لمــــادة  –امتحــــــــــــــــان تجـــــــــــريببى  نموذج إجابة
ي 
  م1211/1212  -هـ  1333الدورالأول للعام الدراسي  –الفصل الدراســـــي الثـــــان 

 

 .( صفحات    6   الإجابة في )تنبيــــــــه: نموذج                        درجة (66)الدرجة الكلية:                   الأساسية الرياضيات المـــــــادة:
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 الحادي عش   للصف الريــــــــــاضيــــــــــــــــات الأســــــــــــــاســــــــــــــية: لمــــادة  –امتحــــــــــــــــان تجـــــــــــريببى  إجابةنموذج تابع 
ي 
  م1211/1212  -هـ  1333الدورالأول للعام الدراسي  –نهاية الفصل الدراســـــي الثـــــان 

 
 

 

3  AQ1 منخفض  
 

6-2 

 أو مايعادلها  1(+2-)-2درجتان نظنً  3 5

 درجة متابعة نظنً الناتج

4  AQ1 منخفض  
7-1  4 

  في  الصف الثاني والعمود الثانى  3-العنصر 
2  درجة نظنً تحديد العنصر الصحيح 

 درجة نظنً الوصف الصحيح 

5  AQ1 منخفض  
7-1  مصفوفة صفية 

 مصفوفة مربعة 

 مصفوفة عمودية 
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 كل وصف صحيحدرجة نظنً 

6  AQ1 منخفض  
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 الحادي عش   للصف الريــــــــــاضيــــــــــــــــات الأســــــــــــــاســــــــــــــية: لمــــادة  –امتحــــــــــــــــان تجـــــــــــريببى  إجابةنموذج تابع 
ي 
  م1211/1212  -هـ  1333الدورالأول للعام الدراسي  –نهاية الفصل الدراســـــي الثـــــان 
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8  AQ1 1 43 2-8 متوسط  

9  AQ1 متوسط  
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 ! أو مايعادلها 6درجة نظنً  

 درجة متابعه نظنً الناتج

16  AQ1 1446 3-8 متوسط 

 

 !6!×2نظنً  درجتنٍ 3

 درجة متابعه للناتج
11  AQ1 3-6 متوسط  3,8 

 6,5 

 

 +                أو مايعادلها    7       درجة نظنً  4

 درجة متابعة للتعويض والناتج
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 الحادي عش   للصف الريــــــــــاضيــــــــــــــــات الأســــــــــــــاســــــــــــــية: لمــــادة  –امتحــــــــــــــــان تجـــــــــــريببى  إجابةنموذج تابع 
ي 
  م1211/1212  -هـ  1333الدورالأول للعام الدراسي  –نهاية الفصل الدراســـــي الثـــــان 

 
 

 

13  AQ1 1 1,77 5-6 بالغ  

14  AQ1 ٨)  درجة نظنً 2 3س175666 2-9 بالغ

3
   3 (س5 (5) × (

 درجة متابعة نظنً التعويض الخاطيء
15  AQ2 6-7 منخفض      
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  درجة نظنً 

17  AQ2 أومايعادلها  2×        درجتنٍ نظنً  3 24 2-8 منخفض 
 درجة متابعة للناتج

18  AQ2 درجة نظنً  3 2166 3-8 منخفض ( 5   3 ) 
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 الحادي عش   للصف الريــــــــــاضيــــــــــــــــات الأســــــــــــــاســــــــــــــية: لمــــادة  –امتحــــــــــــــــان تجـــــــــــريببى  إجابةنموذج تابع 
ي 
  م1211/1212  -هـ  1333الدورالأول للعام الدراسي  –نهاية الفصل الدراســـــي الثـــــان 

 
 

 

19  AQ2 3س = 3-8 منخفض 

 4س =

 درجة نظنً كل قيمة صحيحة 2

26  AQ2 1-8 متوسط      
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 كل قيمة صحيحة درجة نظنً 2
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23  AQ2 2(3)4س(2) 15+1(3)5س(2) 6+ 6س(2درجتنٍ نظنً ) 3 4س2166+5س576+6س64 1-9 متوسط 

 درجة متابعة للتبسيط

 

 

 

 

 



 الحادي عش   للصف الريــــــــــاضيــــــــــــــــات الأســــــــــــــاســــــــــــــية: لمــــادة  –امتحــــــــــــــــان تجـــــــــــريببى  إجابةنموذج تابع 
ي 
  م1211/1212  -هـ  1333الدورالأول للعام الدراسي  –نهاية الفصل الدراســـــي الثـــــان 
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 للناتجدرجة متابعة 
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26  AQ2 3س=  4-7 بالغ 

 8-ص= 

 درجتنٍ نظنً ناتج الضرب الصحيح  4
 درجه متابعة نظنً قيمة س
 درجة متابعه نظنً قيمة ص

27  AQ2 2-9 بالغ  

1 -ك = 
2  

  أو مايعادلها 224=   5س (2 -) 3ك × ( 5    ٨  ) درجة نظنً  2

 فى القانون درجة متابعة نظنً التعويض الخاطيء
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